
 

Ergebnisse 
der verschobenen Gemeinderatssitzung  

vom 24.03.2020 
 

 
A. Gegenstände, die auf die nächste Sitzung verschoben wurden: 

 
1. Baulückenkataster der Stadt Remseck am Neckar  

- Bericht über den aktuellen Stand 
 

1. Bebauungsplan "Haldenweg" im Stadtteil Aldingen  
- Abwägung der öffentlichen und privaten Belange der Entwurfsausle-

gung 
- Satzungsbeschluss des Bebauungsplans und über die örtlichen Bau-

vorschriften 
 

1. Bebauungsplan „Wolfsbühl III" im Stadtteil Aldingen  
- Aufstellungsbeschluss 

 
2. Änderung Gesellschaftsvertrag der Kleeblatt Pflegeheime gGmbH  

 
3. Angelegenheiten des Zweckverbands Pattonville 

 
4. Verkehrsuntersuchung Westrandstraße  

- Vorstellung der Ergebnisse 
 
 
B. Gegenstände, die im elektronischen Umlaufverfahren beschlossen wurden: 
 

1. Breitbandversorgung in Remseck am Neckar  
- Bericht über den aktuellen Stand 
- Freigabe zur Ausschreibung 
 
Beschluss: 
1. Der Gemeinderat nimmt den Bericht der Verwaltung zur aktuellen Breitband-

versorgung in Remseck am Neckar zur Kenntnis. 
2. Der Gemeinderat erteilt die Freigabe, die Ausschreibung als nächsten Schritt 

im Rahmen des Bundesförderprogramms Breitband vorzunehmen. 
 
 

2. Reduzierung der Öffnungszeiten in der Kita Albstraße - Erstattung von 
Betreuungsgebühren  

 
 Beschluss: 

Der Rückerstattung der anteiligen Betreuungsgebühr wird zugestimmt.  
 
 
 



 
3. Baugebiet Wolfsbühl III – Verhandlungsauftrag  

 
Beschluss: 

 Vom Ergebnis der Konzeptvergabe wird Kenntnis genommen 

 Die Verwaltung wird entsprechend der Empfehlung des Beurteilungsgremi-
ums beauftragt, mit den Verfassern Projektbau Pfleiderer GmbH & Co. KG 
und Steinhoff / Haehnel Architekten GmbH Verhandlungen zur Realisierung 
des Baugebiets zuführen 
 

 
4. Verlängerung Jahresgrünpflege für die Jahre 2020 bis 2022  

Vergabe der Arbeiten 
 
Beschluss: 
Der Verlängerung für die Jahrespflege der Firma Gärten von Daiß für weitere 2 
Jahre wird zugestimmt.  
 

 
5. Beschaffung eines LKW´s mit Ladekran für die Technischen Dienste  

- Freigabe zur Ausschreibung 
 

Beschluss: 
Der beschränkten Ausschreibung für einen LKW mit Ladekran wird zugestimmt.  

 
 

6. Annahme von Zuwendungen  
 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme der in der Anlage aufgeführten Zuwen-
dungen gem. § 78 Abs. 4 der Gemeindeordnung zu. 

 
  
C. Gegenstände, die der Oberbürgermeister als Eilentscheidung getroffen hat: 

 
1. Neubau Grundschule Pattonville  

- Vergabe von Bauleistungen 
- Fortschreibung des Finanzierungskonzepts 
 
Entscheidung: 
1. Dem Vergabevorschlag wie in der Sachdarstellung der Vorlage 050/2020 

dargestellt wird zugestimmt und die Beauftragung entsprechend erteilt. 
2. Der Fortschreibung des Finanzierungskonzeptes wird zugestimmt. 

 
 
Remseck am Neckar, 30. März 2020 
Für die Richtigkeit! 
Die Schriftführerin 

 


